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                                      午前 9時 3 0分　開会

○議長（滝沢茂秋君）　これより令和 4年加茂市議会 7月臨時会を開会いたします。

                                      午前 9時 3 0分　開議

○議長（滝沢茂秋君）　直ちに本日の会議を開きます。

　　日程第 1　会議録署名議員の指名

○議長（滝沢茂秋君）　これより日程第 1、会議録署名議員の指名を行います。

　　会議録署名議員は、会議規則第 8 6条の規定により、議長において、 1 1 番、森山一理君、 1 2番、山

　田義栄君、 1 3番、中野元栄君を指名いたします。

　　日程第2　会期の決定

○議長（滝沢茂秋君）　次に、日程第 2、会期の決定を議題といたします。

　　議会運営委員会における今期臨時会の運営について、審査の結果を委員長より報告を求めます。

〔議会運営委員長　山田義栄君　登壇〕

○議会運営委員長（山田義栄君）　おはようございます。ただいまから議会運営委員会の結果を報告いたし

　ます。

　　本日 7月臨時会が開催されますので、去る 1 9 日、議会運営委員会を開催し、次のとおり決定いたしま

　したので、皆様方の御賛同をお願いいたします。

　　会期は、本日 1日といたすことになりました。

　　議事日程につきましては、皆様方のお手元に配付してあります順序によってこれを行い、議案 2件は即

　決をお願いすることに決定した次第であります。

　　以上をもちまして、議会運営委員会の結果報告を終わります。

○議長（滝沢茂秋君）　お諮りいたします。

　　今期臨時会の会期については、議会運営委員長報告のとおり、本日 1 日といたしたいと思います。な

　お、議事の運営につきましては、議会運営委員長報告のとおり取り計りたいと思います。これに御異議ご

　ざいませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○議長（滝沢茂秋君）　御異議なしと認めます。よって、今期臨時会の会期は、本日1日と決定いたしました。

　　なお、議事の運営につきましては、お諮りのとおり決しました。

　　市長の挨拶

○議長（滝沢茂秋君）　次に、市長より招集の挨拶があります。

〔市長　藤田明美君　登壇〕

○市長（藤田明美君）　おはようございます。令和 4 年加茂市議会 7 月臨時会をお願いしましたところ、

　御出席くださいましてありがとうございます。

　　今議会の主な議案といたしましては、専決処分させていただきました夏前までに工事を終わらせたいと
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　いうことで加茂文化会館の空調の工事費、また一般会計補正予算といたしまして、石川小学校の耐震補強

　工事またはマイナンバーカードまたはマイナポイントに関する事業費等の補正予算になっております。

　今年度に入りまして毎月議会が開催されている状況になりますが、御対応いただきましてありがとうござ

　います。本議会もどうぞよろしくお願いいたします。

　　日程第 3　第 6 6号議案及び第 6 7号議案

○議長（滝沢茂秋君）　次に、日程第 3、第 6 6号議案及び第 6 7号議案の 2件を一括議題といたします。

　　当局の説明を求めます。

〔市長　藤田明美君　登壇〕

○市長（藤田明美君）　ただいま上程になりました議案につきまして、その概要を御説明申し上げます。

　　第 6 6号議案は、令和 4年度一般会計補正予算の専決処分について御承認をお願いするものであります。

　この補正予算は、加茂文化会館空調機改修工事費 3 8 7 万 2 , 0 0 0円を増額し、これに充てる財源とし

　て同額繰越金を増額して措置し、 7月 1日付で専決処分いたしたものであります。この結果、予算の総額

　は 1 3 6 億 4 , 1 4 4 万 6 , 0 0 0円となりました。

　　第 6 7号議案は、令和 4年度一般会計補正予算であります。この補正予算は、総額 3億 6 , 9 1 5万円

　の増額であります。歳出の内容といたしましては、石川小学校耐震補強事業費 3億 5 , 3 1 5万円などを

　増額するものであります。これに充てる財源として、市債 3億 5 , 3 1 0万円などを増額して措置するも

　のであります。この結果、予算の総額は 1 4 0 億 1 , 0 5 9 万 6 , 0 0 0円となります。繰越明許費の補

　正につきましては、石川小学校本校舎耐震補強事業費について、年度内に事業が完了しない見込みのため

　設定するものであります。地方債の補正につきましては、小学校施設整備事業債について限度額を変更す

　るものであります。

　　以上、提案いたしました議案について、その概要を御説明申し上げました。何とぞよろしく御審議の

　上、全員の賛同を賜りますようお願い申し上げます。

○議長（滝沢茂秋君）　当局の説明が終わりました。

　　お諮りいたします。ただいま議題となっております第 6 6 号議案及び第 6 7 号議案については、会議

　規則第 3 7 条第 2 項の規定により、委員会への付託を省略いたしたいと思います。これに御異議ござい

　ませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○議長（滝沢茂秋君）　御異議なしと認めます。よって、第 6 6号議案及び第 6 7号議案については委員会

　への付託を省略することに決しました。

　　暫時休憩をいたします。

午前　 9時 3 7分　休憩

午前 1 1 時 0 6分　開議

○議長（滝沢茂秋君）　休憩前に引き続き会議を開きます。

　　ただいま議題となっております第 6 6 号議案及び第 6 7 号議案について、これより質疑に入ります。

　質疑ありませんか。
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〔「なし」と呼ぶ者あり〕

○議長（滝沢茂秋君）　質疑なしと認めます。

これをもって質疑を終結いたします。

これより討論に入ります。討論ありませんか。

8番、大平一貴君。

○ 8番（大平一貴君）　 6 7号議案の補正予算に対して反対させていただきます。

マイナンバーカードに関しては、国がつくった制度で、大したメリットもないところで、職員の方頑張

ってやって大変だなとは思うのですが、ぜひ頑張っていただきたいと思います。

反対したいのは、石川小学校の事業の話です。これは、前回仮校舎の話でも反対させていただいたとお

り、加茂市財政的にも人口減少的にも非常に厳しい状況の中でこれを進めるよりは、一旦立ち止まって

新しい校舎を造るなり、集約の話を進めてやっていっていただきたいというのが私の気持ちですので、

反対させていただきます。

○議長（滝沢茂秋君）　ほかに討論ありませんか。

〔「なし」と呼ぶ者あり〕

○議長（滝沢茂秋君）　討論なしと認めます。

これをもって討論を終結いたします。

これより採決を行います。

最初に、第 6 6号議案専決処分の承認について（令和 4年度加茂市一般会計補正予算第 6号）を採決い

たします。

お諮りいたします。本案はこれを承認することに御異議ございませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○議長（滝沢茂秋君）　御異議なしと認めます。よって、本案は承認することに決しました。

次に、第 6 7号議案令和 4年度加茂市一般会計補正予算（第 7号）を採決いたします。

この採決は起立により行います。

本案は原案のとおり可決することに賛成の諸君の起立を求めます。

〔賛成者　起立〕

○議長（滝沢茂秋君）　起立多数であります。よって、本案は原案のとおり可決されました。

○議長（滝沢茂秋君）　以上で本 7月臨時会に付議されました案件は全部終了いたしました。

市長より閉会の挨拶があります。

〔市長　藤田明美君　登壇〕

○市長（藤田明美君）　本日の臨時会、大変お疲れさまでした。今議会に提出いたしました議案につきまし

て御承認、また御可決いただきましてありがとうございます。

また、石川小学校の耐震工事につきましては、大平議員も御指摘ありましたとおり、今教育委員会の

ほうで小中学校適正規模の検討委員会も進めているところです。そういったところも踏まえまして、加茂

市内の学校に関して将来像を早く示すことは非常に大事だなというふうに私自身も考えておりますので、

市民の皆様方に対しましても一日も早くそういった姿をお示しできるようにしていきたいというふうに
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考えております。

また、たくさん御質問がありましたマイナンバーカードにつきましても、加茂市といたしましても交付

率を上げていきたいというふうに思っております。マイナンバーカードにつきましては、今、現時点で

持っていなくても困らない、また持っていれば少し便利だというところで、なかなか困らないというとこ

ろで普及率、普及が進まない原因にもなっているところはあるのかなというふうに思っています。現時点

でマイナンバーカードを持っていることで便利だというところが実感してもらえるような加茂市の体制も

整えることも非常に大事ではないかなというふうに考えておりますので、今後とも交付率アップのために

議員の皆様におかれましても御理解と御協力のほどどうぞよろしくお願いいたします。今議会どうもあり

がとうございました。

○議長（滝沢茂秋君）　これにて令和 4年加茂市議会 7月臨時会を閉会いたします。

午前 1 1 時 1 1分　閉会
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